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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından

Anayasa’mn 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’ımcu maddeleri gereğince yazılı

olarak cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Hacettepe Üniversitesi Tıp Fakültesi 2023 mezunu ve Ankara Gülhane Eğitim ve

Araştırma Hastanesi Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim DalTnda uzmanlık eğitimi görmekte

olan Asistan Doktor İlkay Çelik, sosyal medya paylaşımları gerekçesiyle 657 sayılı Devlet

Memurlan Kanunu’na dayamlarak disiplin cezası almış ve memuriyetten çıkarılmıştır.

Ancak söz konusu sosyal medya paylaşımları nedeniyle hakkında açılan ceza davasında Ankara

2. Ağır Ceza Mahkemesi tarafından beraat kararı verilmiş, ayrıca Ankara 12. İdare Mahkemesi

tarafından yürütmenin durdurulması kararı çıkarılmıştır. Tüm bu yargı kararlarına rağmen.

Sağlık Bakanlığı ilgili kamu görevlimizi yeniden göreve iade etmemiş, aksine ikinci bir disiplin

soruşturması başlatarak süreçte ısrar etmiş ve yeni bir ihraç kararı almıştır.

Bu durum, hem hukukun üstünlüğü ilkesinin hem de yargı kararlanmn bağlayıcıhğımn açıkça

ihlal edildiğine işaret etmektedir. Genç bir hekimin anayasal güvenceleri yok sayılarak meslek

yaşamı kesintiye uğratılmış, kamu hizmetine geri dönüşü engellenmiştir.
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1. Asistan Doktor İlkay Çelik hakkında hangi tarihte, hangi gerekçelerle disiplin

soruşturması başlatılmıştır? Disiplin soruşturması kararlan hangi kurulca

alınmıştır?

2. Hakkında açılan ceza davasında verilen beraat karan ve İdare Mahkemesi

tarafından verilen yürütmeyi durdurma karan, neden uygulanmamış ve göreve iade

edilmemiştir?

3. Anayasa’nm 138. maddesine göre "Yasama ve yürütme organları ile idare,

mahkeme kararlatma uymak zorundadır." hükmüne rağmen, ilgili mahkeme

kararlarına uymamak anayasal suç değil midir?

4. İlk soruşturmadan sonra ikinci kez disiplin soruşturması açılmasının gerekçesi

nedir? Aym olay üzerinden ikinci bir işlem yapılması hukuka ve müktesep hakka

aykırı değil midir?

5. Sağlık Bakanlığı olarak mahkeme kararlarını tanımayan bu işlemlerden haberiniz

var mıdır? Bu işlemleri yapan yetkililer hakkında bir soruşturma başlatılacak mıdır?

6. Tüm bu süreçte, genç bir hekimin eğitim ve çalışma hakkını kısıtlayan bu

uygulamanın, hekim göçünün ve kamu hizmetinden kopuşun artmasına katkı

sağladığını düşünüyor musunuz?

7. Son 10 yıl içerisinde Türkiye’den ayrılan hekim sayısı kaçtır?

8. Asistan Doktor İlkay Çelik’in mesleğe ve görevine iadesi için Bakanlığınız

tarafından bir adım atılacak mıdır?


